
 
 

        Kraków dnia 10.08.2022 roku  

 

Do wszystkich zainteresowanych -
uczestników postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

Zamawiający:  Polskie Wydawnictwo Muzyczne, al. Krasińskiego 11a, 31-111 Kraków; 

Dotyczy:  postępowania - tryb podstawowy bez negocjacji pn.: „Rozbudowa portalu i stworzenie 

Encyklopedii Muzycznej online na potrzeby realizacji projektu pn.: Digitalizacja 

zasobów będących w posiadaniu Polskiego Wydawnictwa Muzycznego - kontynuacja" 

(Znak postępowania: ZZP.261.16.2022); 

 

Wniosek/Pytanie 1: 

Czy Zamawiający przewiduje możliwość złagodzenia wymogów określonych w 3.3. SWZ oraz § 7 PPU. 
Takie ścisłe postawienie wymogu zatrudnienia wszystkich osób na umowę o pracę nie odpowiada 
realiom rynku usług informatycznych, gdzie część osób świadczy usługi na kontraktach B2B bądź 
zleceniach. Taki wymóg zawęża dostęp wykonawcom zamówienia z sektora mikro i małych 
przedsiębiorstw. Wykonawca proponuje dokonanie zmiany w ten sposób, że wymóg zatrudnienia na 
umowę o pracę będzie dotyczył jedynie kierownika projektu. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i dokonuje stosownej zmiany zapisów pkt 3.3 SWZ 
(część I SWZ) oraz § 7 ust. 1 Projektowanych Postanowień Umowy, w następujący sposób: 

 

Pkt 3.3 Wymagania w zakresie zatrudnienia – części I SWZ otrzymuje następujące brzmienie; 

Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę, na podstawie stosunku 
pracy, osób wykonujących podstawowe czynności techniczne lub biurowe związane z obsługą 
realizacji zamówienia.  

Wymogu tego nie stosuje się w stosunku do: 

1) Wykonawcy, będącego osobą fizyczną;  

2) osoby fizycznej, będącej wspólnikiem Wykonawcy, będącego spółką osobową, która osobiście 
wykonywać będzie wyżej wymienione obowiązki;  

3) osób wykonujących czynności w charakterze specjalistów uczestniczących w pracach Zespołu 
realizującego zamówienie1; 

 
1 Zamawiający pod pojęciem specjalistów określa osoby realizujące zadania wskazane w warunkach udziału oraz 
kryterium oceny.  

 



 
Szczegółowo tryb oraz sposób prowadzenia weryfikacji zatrudnienia regulują postanowienia Części II 
niniejszej SWZ tj. projektowane postanowienia umowy (wzory umowy).  

Zamawiający nie przewiduje wymagań w zakresie zatrudnienia osób, o których mowa w art. 96 ust. 2 
pkt 2) ustawy pzp.  

Obowiązek osobistego wykonania zamówienia przez Wykonawcę. 

Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez wykonawcę zadań w ramach 
przedmiotu zamówienia. 

 
§7 Umowy [Projektowane Postanowienia Umowy] otrzymuje następujące brzmienie: 

§ 7 
 

1. Wykonawca ma obowiązek zatrudniać ́ na podstawie umowy o pracę osoby 
wykonujące czynności związane z realizacją niniejszej umowy, zgodnie ze wskazaniami 
zawartymi w dokumentacji zamówienia stanowiącej Załącznik nr 2 do niniejszej 
Umowy.  

 
 
Wniosek/Pytanie 2: 
 
Czy warsztaty analityczne powinny być przeprowadzone w siedzibie Zamawiającego czy w formie 
zdalnej. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza formę prowadzenia spotkań warsztatowych w formie on-line, jednakże 
wymaga, aby co najmniej warsztat inauguracyjny i podsumowujący, odbyły się w siedzibie 
Zamawiającego. 

 
Celem prowadzonych warsztatów jest doprecyzowanie sposobu realizacji wymagań opisanych w OPZ 
oraz opracowanie projektu graficznego UI/UX. Dodatkowo, Zamawiający postrzega spotkania 
warsztatowe jako możliwość bezpośredniego kontaktu z członkami zespołu realizującego zamówienie, 
zarówno po stronie Wykonawcy, jak i zespołu ze strony Zamawiającego. 

 
Wniosek/Pytanie 3: 
 
Czy możemy prosić o zmianę zapisów warunku z dwóch na jeden system o wartości co najmniej 
120 000 zł, lub na zmianę na 2 o wartości łącznej 120 000 zl, mowa o zapisie "co najmniej 2 projekty 
polegające na zaprojektowaniu i zaimplementowaniu portalu internetowego służącego do prezentacji 
dowolnych zbiorów multimedialnych (zdjęcia, grafiki, obrazy ruchome, dźwięki) wykorzystujących 
połączenie do zewnętrznych repozytoriów danych poprzez API na kwotę co najmniej 120 tys. zł netto 
każdy.4.3.5.) 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
 
Zamawiający nie wyraża zgody.  
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